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V NEDEĽU V ŽARNOVICI MM SR NA PLOCHEJ DRÁHE 

 
 
   V nedeľu 4.septembra 2011 sa v Žarnovici uskutoční záverečné podujatie plochodrážnej sezóny 2011 
u nás a to medzinárodné majstrovstvá Slovenska, ktorých usporiadateľom je Spedway Club Žarnovica.  

   Slovenské farby bude na šampionáte reprezentovať štvorica slovenských jazdcov. Jedným z nich je i 
najlepší pretekár v histórii slovenskej plochej dráhy Martin Vaculík, ktorý sa bude snažiť získať 
slovenský titul 23 rokov po poslednom majstrovskom titule jeho otca. Martin mal podobnú šancu aj 
pred dvomi rokmi pri znovu oživení tohto šampionátu, no škrt cez rozpočet mu urobil vo finálovej jazde 
pardubický Tomáš Suchánek.                                                                                                                     

    Druhým domácim jazdcom bude domáci borec Ján Halabrín, ktorý má v žarnovickom publiku 
pravidelne veľký počet svojich fanúšikov. Jána Halabrína síce túto sezónu prenasledujú technické 
problémy, no svojou bojovnosťou, ktorú ukázal aj na Jadranskej lige, nahrádza tieto technické 
nedostatky a na Medzinárodných majstrovstvách Slovenska môže prekvapiť dobrým výsledkom.  
Tretím Slovákom v štartovnej listine pretekov je štyridsaťročný Vladimír Višváder, rekordér v 
dlhovekosti u slovenských plošinárov. Vlado, alebo Višvi, ako ho volajú v Čechách, dokazuje, že na svoj 
vek vie ešte zabojovať a potrápiť aj o generáciu mladších jazdcov. Ako dôkaz môže poslúžiť jeho 
víťazstvo pred dvomi týždňami na Prebore v Liberci.  Posledným do štvorice slovenských 
reprezentantov, ktorí sa predstavia v Žarnovici  je Tomáš Kis, pre ktorého pôjde hlavne o zbieranie 
skúseností. 

    Okrem domácich jazdcov sa v nedeľu v Žarnovici predstavia i jazdci zo susednej ČR, Slovínska a 
Chorvátksa. Za ČR sa predstavia obaja jazdci Slovenského ligového tímu z Moravy Martin Málek a Mar-
tin Gavend, ďalej  posledný majster Slovenska z roku 2009 Tomáš Suchánek a pražák Pavol Pučko, ktorý 
sa však hlási aj ku svojim slovenským koreňom.  Náhradníkom pretekov bude Jaromír Otruba. V 
súčasnosti sú v riešení aj ďalší jazdci z Českej republiky, nakoľko zo štartovnej listiny vypadol Václav 
Milík, ktorý bude deň predtým reprezentovať ČR vo finále MS juniorských družstiev v ruskom Balakove. 
Zo Slovínska na Slovensko pricestuje dvojica jazdcov Matija Duh a Beno Lipnik a z Chorvátska Dino 
Kovačič, ktorého mohli priaznivci žarnovickej plochej dráhy vidieť na minuloročnej Zlatej prilbe, kde 
obsadil tretie miesto.  

   Speedway Club Žarnovica verí, že slovenský fanúšik si nájde v tento deň cestu na žarnovický štadión a 
príde povzbudiť našich reprezentantov v boji o titul, či lepšie umiestnenie. 

Bližšie informácie: www.speedwayclub.sk 
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